

1_20230712_Tony_Chan_TC

螢幕蓋字：

現在放映的是 2023 年 7 月 12 日

香港房屋委員會

「新工程合約工地安全講座」的片段

台上的講者是總結構工程師 (二)

陳偉棠先生

他將會致歡迎辭

陳偉棠先生：

大家好，午安

歡迎各位同事出席今日的

「新工程合約工地安全講座」

今天的講座邀請了房署的新工程同事

尤其是新入職的同事

希望透過這次講座

講解房委會新工程現行的安全及健康措施

加深大家對安全及健康的合約要求

從而增強安全意識

在提升工地安全及健康水平方面

稍後會由經理 / 工程及健康組 (二) 李梓敏女士

講解現行新工程安全和健康措施的重點

此外，房委會近年致力推動創新科技

我們鼓勵承建商在房委會工程

落實創新安全措施，提升工地安全管理的效率

今天，我們的高級工程監督

（突擊安全巡查計劃）李漢強先生
會簡介創新安全措施的要求
幫助大家了解房委會新工程工地裡
推行的創新科技及應用
房委會一直十分關注工地安全
我們每季都夥拍職業安全健康局
在房委會新工程工地
進行安全稽核和突擊安全巡查 (SSIP)
除了查找安全不足之處
更重要是直接與前線人員溝通
提高工地安全意識
稍後，署理工程監督（發展及建築/十五）譚志明先生
及工程監督（工程安全及健康）陳浩然先生
會講解安全稽核及突擊安全巡查裡
良好作業方式
意外一宗都嫌多
我們應從意外中汲取經驗和教訓
避免類似意外事故再次發生
特別感謝今日演講的同事
為我們分享工地安全的資訊
最後，希望大家能將今日的安全訊息帶回工地
講座會有錄影，稍後我們會提供網址
讓大家重溫或者分享給工地的同事
提醒大家，房委會有工地安全網站
我們定時會更新安全資訊
大家有時間可以看看
更新一下自己有關安全意識的資訊

希望大家做好工地安全的工作

多謝各位

螢幕蓋字：

謝謝觀看